
Результаты  социального опроса обучающихся в рамках Всероссийской 
информационной акции «Должен знать». 

С целью профилактики распространения ВИЧ-инфекциии и СПИДа в 
молодежной среде в МБОУ «СОШ №3 с УИОП» был проведен социальный 
опрос обучающихся от 14 до 18 лет. В опросе приняло участие 60 человек.  

Результаты свидетельствуют о достаточной осведомленности школьников  
по проблеме ВИЧ-инфекции и СПИДа. Так большинство подростков (63%) 
уверенно разделяют эти два понятия. Школьники знают пути передачи ВИЧ- 
инфекции: 85% отметили, что ВИЧ передается половым путем, 48% - через 
кровь и нестерильные шприцы, 7% - от беременной матери к ребенку. 

 Вместе с тем, подростки достаточно толерантно относятся к ВИЧ-
инфицированным людям. Так 73% респондентов считают, что ВИЧ-
инфицированных людей не нужно изолировать от общества, 82% не против 
общения с ними.  

Обучающиеся отметили, что о проблеме ВИЧ/СПИДа они знают из 
разных источников: 75% в качестве информационного источника назвали 
школу, 72% - интернет, 35% - медицинских работников, 20% - семью. 

Четверть респондентов  нуждаются в дополнительной информации по 
данной проблеме и хотели бы сдать тест на ВИЧ. 


